

КАРПОВ
Анатолий Евгеньевич



KARPOV
Anatoly Y.

**РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПОСОЛ ДОБРОЙ ВОЛИ ЮНИСЕФ
ПРЕЗИДЕНТ МЕЖДУНАРОДНОЙ АССОЦИАЦИИ ФОНДОВ МИРА
МНОГОКРАТНЫЙ ЧЕМПИОН МИРА ПО ШАХМАТАМ**

**REGIONAL COODWILL AMBASSADOR for CEE/CIS
PREZIDENT OF THE INTERNATIONAL ASSOCIATION OF PEACE FOUNDATIONS
THE WORLD CHESS CHAMPION**

Участникам Международной
научно-общественной конференции
«Людмила Васильевна Шапошникова:
ученый, мыслитель, общественный деятель.
К 90-летию со дня рождения»

Уважаемые друзья!

Сегодня значимый день в истории России. Международная научно-общественная конференция Международного Центра Рерихов, посвященная 90-летию со Дня рождения Людмилы Васильевны Шапошниковой, есть дань уважения великому подвижнику Культуры, доверенному лицу С.Н.Рериха.

Выбор С.Н.Рериха был не случаен. Л.В.Шапошникова – это историческая удача для России. Людмила Васильевна известна как выдающийся общественный деятель культуры, масштабная и многогранная личность – ученый-индолог, крупный философ, яркий писатель, путешественник, просветитель. До Л.В.Шапошниковой о творчестве Рерихов мало что было известно в России. Она приложила титанические усилия, чтобы Наследие Рерихов было привезено в Россию, и был создан общественный Музей имени Н.К.Рериха. В настоящее время Музей является гордостью Москвы и всей России. Подобного музея, активно работающего с Наследием Рерихов, нет нигде в мире.

Под руководством Людмилы Васильевны Международный Центр-Музей стал магнитом, объединяющим и координирующим сотрудничество российской и международной общественности в реализации миротворческой идеи Н.К.Рериха «Мир через Культуру».

За четверть века Людмилой Васильевной и коллективом Центра-Музея проделана огромная работа по изучению и популяризации наследия Рерихов. Благодаря этому труду Россия стала ведущей страной мира в становлении нового Космического мышления. Поэтому защита и сохранение общественного Музея имени Н.К.Рериха является первостепенной жизненной задачей, ибо утрата Наследия Рерихов может обернуться трагедией для России. Необходимо защитить волеизъявление Святослава Николаевича, последнего из Рерихов, и подвижнический труд Людмилы Васильевны.

Уверен, что конференция, посвященная памяти Л.В.Шапошниковой, станет важным событием культурной жизни в России и за ее пределами, внесет свой вклад в осмысливание титанического труда этого выдающегося деятеля культуры и послужит импульсом к еще большему сплочению общественности в деле сохранения и дальнейшего развития общественного Музея имени Н.К.Рериха.

Желаю всем участникам и организаторам конференции успешной и плодотворной работы!

Председатель Совета Попечителей
общественного Музея имени Н.К. Рериха
Международного Центра Рерихов,
многократный чемпион
мира по шахматам

A.E. Карпов